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Referat fra generalforsamling i Foreningen Bio Møn den 15. marts 2026 kl. 14.00. 
 
Dagsorden: 
 
1.   Valg af dirigent. 
2.   Valg af referent. 
3.   Valg af stemmetællere. 
4.   Årsberetning. 
5.   Årsregnskab.  
6.   Indkomne forslag. 
7.   Budget for næste år, herunder fastsættelse af kontingent. 
8.   Valg til bestyrelsen samt valg af revisor og revisorsuppleant. 
9.   Eventuelt. 

Pkt. 1. Valg af dirigent. 

Ulla bød velkommen og foreslog Elly Nielsen som dirigent. Der var ikke andre forslag, hvorfor Elly var valgt.  

Elly konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold til foreningens 
vedtægter. 

Pkt. 2. Valg af referent. 

Bestyrelsen foreslog Annette Nielsen som referent. Der var ikke andre forslag, hvorfor Annette var valgt.  

Pkt. 3. Valg af stemmetællere. 

Elly spurgte om nogen kunne tænke sig at være stemmetæller. Vibeke og Lone blev valgt.  

Pkt. 4. Årsberetning 2025 v/formanden.  

Formand Ulla Olesen aflagde årsberetning suppleret af visning af Power Points. Hun nævnte herunder nogle 
af højdepunkterne for aktiviteterne i biografen. Du kan se beretningen på vores hjemmeside. 

Elly spurgte, om der var spørgsmål til beretningen. Der var ikke spørgsmål eller bemærkninger til 
beretningen, som herefter blev taget til efterretning.  

Pkt. 5. Årsregnskab 2025 v/kassereren. 

Tommy Kort gennemgik årsregnskabet for 2025 og fortalte, at vi har fået tilskud fra kommunen for 2026.  

Der blev spurgt hvad posten personaleudgifter dækker. Det dækker bl.a. over de 2 årlige fester, der holdes 
for de frivillige, samt gaver til frivillige der stopper eller er syge i længere tid.  

Elly spurgte, om der var spørgsmål til regnskabet, hvilket ikke var tilfældet. 

Regnskabet blev herefter godkendt.  

Pkt. 6. Indkomne forslag. 

Der var indkommet et forslag fra Anni Pilegaard. Hun foreslår, at det bliver muligt at bestille billetter igen. 
Hun synes det er kedeligt, at man ikke kan være sikker på at få den plads man gerne vil have, når der ikke  
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kan bestilles. Hun har altid bestilt og husket at afbestille, hvis det var nødvendigt, så hun synes det er 
ærgerligt.  

Lone plejede også at bestille, især fordi hun også skal bruge en ledsagerbillet. Det er besværligt nu, hvor der 
ikke kan bestille fordi når hun har købt billetterne på forhånd, skal ledsagerbilletten returneres når de kom-
mer i biografen.   

Birgit gav også udtryk for at hun savner at man kan bestille.  

Lone kan godt se, at det er et problem, når folk bestiller og ikke kommer. Hun har selv oplevet det til ”Den 
sidste viking”, hvor de kom fem gæster og fik at vide der var udsolgt. Det viste sig så, da de ventede lidt, at 
der blev plads til dem alle fem, fordi folk ikke dukkede op. Hun så også, at der var flere tomme pladser i 
salen, da de kom ind.  

Rasmus foreslog, at hvis det bliver muligt at bestille igen, skal det bare fastholdes at fremmødetiden 
overholdes, således at hvis en gæst ikke er kommet 15-20 min. før forestillingens start kan billetten sælges 
til anden side.  

Ulla sagde, at fjernelsen netop skyldes, at folk glemmer at afbestille, hvis de bliver forhindret i at komme. Vivi 
sagde, at det også skyldes, at folk der havde bestilt ofte ikke kom før tid men i sidste øjeblik og at de, selvom 
de kom for sent, blev sure hvis deres billet så var solgt til en anden.  

Der blev spurgt, om vi har mistet penge på at folk har bestilt, men ikke er mødt op. Det vides ikke 
umiddelbart. 

Maria sagde, at det at der ikke kan bestilles billetter har været i for kort tid til at man kan se hvordan det 
virker. Man kan først vurdere det efter et år, så det kan evt. tages op igen til næste år.   

Der blev spurgt om vi har haft færre gæster efter nytår end vi plejer. Nej, det ligger på samme niveau som 
sidste år, så der er umiddelbart ingen effekt at se.  

Efter denne debat blev det besluttet, at Anni kommer med forslaget om at kunne bestille billetter igen til 
næste generalforsamling, hvor vi så måske kan se om det har haft effekt på besøgstallet.  

Pkt. 7. Budget for 2026 samt fastsættelse af kontingent for 2026. 

Tommy gennemgik budgettet for 2026, der viste en forventet omsætning på kr. 1.238.000,00.  

Jens spurgte om vi sparer op til noget specielt. Ulla svarede nej, men sagde at hvis noget af vores udstyr går 
i stykker eller skal skiftes ligger prisen for det meste omkring kr. 500.000,00, så det er godt at have pengene, 
hvis der bliver behov.  

Elly spurgte, om der var spørgsmål eller kommentarer til budgettet. Det var der ikke, hvorefter budget for 
2026 blev enstemmigt godkendt. 

Der blev spurgt, hvor mange medlemmer foreningen har. Vi har 250 medlemmer.  

Bestyrelsen foreslår, at kontingent fortsætter uændret med kr. 200,00 årligt i 2026, men at det forhøjes i 
2027 til  kr. 250,00. Forslaget om uændret kontingent i 2026 med en forhøjelse i 2027 blev enstemmigt 
godkendt.   

Pkt. 8. Valg til bestyrelsen, revisor og revisorsuppleant. 

På valg er:  

Annette Nielsen der på sidste generalforsamling indtrådte i bestyrelsen for et år i stedet for Niels Peter 
Evind-Poulsen. Jørgen Beck er indtrådt i bestyrelsen som følge af at Frederikke Davidsen-Bille er udtrådt.  
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Begge genopstiller og blev valgt for to år. 

Som suppleant for 2 år foreslås Maria Bagge og som suppleant for 1 år foreslås Rasmus Moll Jakobsen. Der 
var ikke andre forslag, hvorefter begge er valgt som suppleanter.    

Bestyrelsen består herefter af: Ulla Olesen, Vivi Orthmann, Tommy Kort, Jørgen Beck og Annette Nielsen.  

Suppleant: Maria Bagge for 2 år og Rasmus Moll Jakobsen for 1 år. 

Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende. 

Valg af revisor. På valg er Vinnie Vissing, som blev genvalgt.  

Valg af revisor suppleant. På valg er Hanne Bro, som blev genvalgt.. 

Pkt. 9. Eventuelt. 

Der blev spurgt, om det var nødvendigt at holde så hårdt på lukning af dørene til filmens start. Efter en kort 
debat, blev det besluttet, at en forsinkelse på 5 minutter kan accepteres, da reklamerne så fortsat kører, men 
at det forstyrrer de øvrige gæster, når nogen kommer ind for sent, snakker og ikke lige kan finde deres plads.  

Birgit spurgte om der ikke kunne gøres noget omkring opkrævning af kontingent så det automatisk blev 
tilmeldt betalingsservice. Når man er medlem får man automatisk en opkrævning, som man kan tilmelde 
betalingsservice sagde Tommy. 

Der var ikke yderligere, der ønskede ordet og Elly takkede herefter for god ro og orden og overgav ordet til 
Ulla, som ligeledes takkede de fremmødte. 

Referent Annette Nielsen 

 
 
 


